

博彩公司 上了广药球衣

中国足协要调查,广药酝酿改头换面



“MANSION88”竟在中超赛场上出现

6月25日,博彩公司的广告堂而皇之地出现在了中超球队广州医药的球衣背后,这一敏感事件引起了轩然大波,人们浮想联翩。在记者的采访过程中,中国足协没有针对此事作出明确表态,只是表示将对此进行调查;而广州方面表示会作出相应的整改,也就是去掉“MANSION88”,但仍会保留中文字样“明■”,也就是说这样的擦边球还能继续打下去。

热刺牵线 明■上了训练服

这几天广药方面负责商务开发的副总邹琦的电话几乎被打爆,全是询问有关广药背后广告事宜的,因为广告的内容涉嫌为博彩公司作宣传。“真的希望媒体不要再炒作这一事情了。”邹琦抱怨,但是,这一触及中国足球敏感神经的商业行为,无法不让人浮想联翩。

邹琦介绍说,今年初,英超球队热刺曾考察广州,随行的赞助商也就是明陞,向俱乐部表示了对广州足球市场的看好,并希望能够得到赞助广州医药的机会。但当时球队的胸前背后广告已经被卖出,明陞方面就提出了购买训练服广告的建议。

于是作为尝试,今年4月,广药的训练服上已经印

上了明陞的字样,而且这家国外公司还在当地球迷当中造势,让购买广州医药套票的球迷抽奖,奖品是宝马汽车。“热刺在其中起了桥梁的作用,虽然与热刺的合作还在探讨之中,但他们的赞助商已经提前进来了。”邹琦说。

这只是开始,今年6月25日,中超联赛重燃战火,广州医药球衣的背后广告悄然发生变化,“MANSION88”取代了“王老吉”。双方的合作进一步升级。

MANSION88究竟是什么?记者在搜索引擎上搜到该网地址后打开了网站页面,看到该网站分为“体育博彩”“娱乐场”“扑克”“金融”等几大块,而且在网站“关于明陞”的页面中也对

自己的经营范围作了明确的介绍,“明陞注册于菲律宾首都马尼拉,拥有first cagayan体育博彩与赌场公司执照。作为知名的在线博彩公司,提供最广泛并最具竞争力的产品。每月明陞提供多达2000多场的滚球,主要联赛195超早盘水位供您娱乐。”毫无疑问,这是一家赌球网站。

毫无疑问的是,在中国开设赌场或赌博网站均属违法行为,赌博类广告也会受到工商部门的严格禁止。邹琦解释说,“当初双方接触的时候,对方提供了自己企业的详细资料,包括公司的网站,资料上介绍了该公司的经营范围,包括金融、酒店、地产等方面,并没有任何涉及赌球的内容。”

改头换面 广药要打擦边球

邹琦的解释显然有些苍白,有专家称,“广药与MANSION88的合作违反了国内《广告法》第七条第二款第九项中关于广告内容的禁止性规定,是既成事实的。”

那么对于这样一个事件,中超公司以及中国足协是什么样一个态度呢?记者就此采访了足协联赛部主任马成全,他坦言,“中国足协协会就此事进行调查,如果对方企业确实涉足赌球,足协视具体情况作出相应处罚。”负责中超联赛经营的中超公司也对广药俱乐部的球衣广告进行了调查,中超公司某负责人说,“中超公司正对此事作调查,我们会让广药俱乐部递交一份详细的书面材料。中超公司绝对不允许中超联赛与赌球扯上任何的关系,如果广药确实与赌球网有合作,我们一定会根据

中超相关条例对广药的行为予以制止。”一位圈内人士则告诉记者,奥运大背景下,足协早就被国奥的事情搞得头疼不已,暂时无暇顾及广州的事情。“都什么时候了,奥运来了,这才是最重要的事情。”

这位圈内人士的话随后得到了部分验证,邹琦表示,“今后球衣背后的这个广告将改用明陞的全称,避免再引起类似的麻烦。”也就是说,双方的合作还将继续,只不过把“MANSION88”的字样去掉,保留中文“明陞”。是的,当初既然中国足协、中超公司的审核能过关,那么现在取缔掉,显然是自己扇自己耳光。

事实上,2006年奥地利博彩公司必赢Bwin曾经以200万欧元赞助北京国安一个赛季,不过他们是贝塔文集团的形式出现,而该集团在国家工商总局注

册的业务范围只是体育相关产业,与博彩无关。广州方面似乎与北京玩的是类似的擦边球。随后记者又通过关系,联系到了明陞的一位高层,该人士的解释是,“明陞是合法企业,业务很多,涉及多个方面,中国也有足彩,我们的88网站也可以为中国球迷提供更多的咨询。并非要让中国球迷去参赌。”

针对此事,有专家表示,“一方面足协与中超公司应该加大监管力度,另一方面国内足球彩票的玩法可以进一步增加,或可猜中超联赛。”事实上,四年前,足协前任联赛部主任郎效农就曾让深圳队千万的赞助打了水漂,理由就是对方有博彩背景,在国外很多地方合法,但在中国不行,“可惜老郎走了,现在的足协实在有些乱。”一位圈内人士感叹道。
快报记者 吕远

梅西缺席北京奥运会 国际奥委会向豪门妥协

快报讯 梅西参加奥运,原本以为板上钉钉的事,突发变故。据国际奥林匹克委员会主席罗格昨天表示,梅西可能错过奥运会。而就在前两天,国际足联还确认,巴萨必须放适龄球员、阿根廷球星梅西参加奥运会。

此前,巴萨一直坚持,他们不会让梅西参加北京奥运会,因为他们需要他打欧洲冠

军联赛资格赛。而且,国际足联的官方文件中,奥运会比赛并没有规定俱乐部必须放人,即使是23岁以下的球员也可能被俱乐部扣留。

现在,罗格显然已经同意了巴萨的这种做法,他说:“先前,我们告知各个俱乐部,让他们同意23岁以下的球员代表他们的球队,去北京参加奥运会。”

“不过,我们会作出一个例外,因为有欧冠资格赛的球队反对球员离开,因此为了防止受伤,球员可以不去参加奥运。”罗格强调说。

至此,梅西不会参加奥运基本可以确定,国际奥林匹克委员会已经作出了决定,国际足联更没有必要干涉了。而接下来的结果,可能会引发更多的球员缺席奥运。
(宗和)

灭“鼠”三连胜 国奥依然“杜伊附身”

杜伊已经离开,国奥还在赢球。昨天在长春的一场热身赛中,中国国奥以1:0小胜澳大利亚之后,取得热身赛的三连胜。不过从整场比赛来看,救火主帅殷铁生并没有为国奥带来更多的变化。曾经的替补角色赵旭日的进球似乎是杜伊战术体系的一把尖刀,殷家军依然用杜家军的方式在赢球。杜伊的影子,会继续被带到奥运会上?

旧瓶子喝出新味道

作为奥运会小组赛首战对手新西兰的假想敌,澳大利亚才是国奥近三场热身赛中最有价值的热身对手。风格与新西兰相似的澳大利亚国奥在上周的热身赛中才刚刚以3:2战胜过新西兰,国奥与澳大利亚的比赛结果,对于8月7日的奥运首战无疑将起到关键作用。

这是杜伊离开后国奥

的第一场正式比赛。出人意料的是,作为继任者的殷铁生并没有对国奥的战术作出太大改动,甚至连首发阵容的整条中轴线都没有变化,仅仅在左右两个边前卫位置上进行了微调,只是中场不再是菱形站位,郑智、周海滨组成双后腰。开场之后,国奥延续杜伊留下的边路进攻战术,两名主力前锋

邵林和韩鹏分别在上半场获得了绝佳的破门机会,但都被浪费。下半场,殷铁生对阵容进行了局部调整,在杜伊手下难有出场机会的赵旭日替代郑智,此前被杜伊定位为左前卫的姜宁回到锋线。第80分钟,正是姜宁的妙传帮助赵旭日找到机会,后者门前低射打进全场唯一进球。

郑智低迷名单难产

比赛结束后,有些懊恼的澳大利亚主帅说:“我觉得26号郑智的表现非常不错,我对他印象深刻。”他的话或许是因为郑智是场上唯一有点名气的球员,不过郑智的表现远没有他说的那么出色,因为在下半场开始不久,表现平平的郑智就被赵旭日替换下场。

杜伊的离开为国奥留下了一大堆悬念,其中一个就是

郑智是否真的不可或缺。按照杜伊的本意,状态不佳的郑智并不在他的奥运计划之中。不过也正是这个想法成为了他下课的直接导火索。中国足协以牺牲杜伊的代价保住了郑智,不过在昨天的比赛中,郑智依旧延续着低迷状态,甚至连殷铁生也不愿意将他留在场上更久。

郑智低迷,陈涛最近都没有出场,外界都在呼唤王

永珀回归,据知情人透露,国奥方面是有考虑的,而且殷铁生可谓王的恩师,但是这个规矩不太好破坏,“已经宣布了,再把人弄回来,很多地方不好交代,这个口子很难开。”

殷铁生私下里也坦言,“王永珀回归难度不小。”即便如此,国奥队也在征求各方面意见,最终名单23日才会出来。

找回凝聚力成关键

作为救火主帅,殷铁生人主国奥被很多人看做是国奥在有限时间内走出杜伊“阴影”的关键一步。不过,杜伊所倚重的球员依然是昨天的场上核心。殷铁生承认,“即使能在奥运之前发生一些变化,也因为时间紧而不可能面面俱到。”

在继任之后的训练之中,殷铁生仅仅是象征性地在训练中加入了一些技术环

节的细节训练,而在整体战术方面,他仍在延续杜伊那一套。“球员给了我很大的支持,我与球员最好的方面就是在语言沟通方面。”殷铁生说。毫无疑问,在激化矛盾的杜伊离开之后,殷铁生也已经意识到他目前工作的关键。要救火先救人,“铁蛋”现在能做的只是在奥运之前将这支队伍的凝聚力重新找回来。
快报记者 吕远



赵旭日打进全场唯一进球

女足小胜新西兰 曲飞飞重伤恐错过奥运

昨晚,中国女足与新西兰在秦皇岛进行了一场热身赛,中国女足1:0获胜的同时,也付出了惨重的代价,主力曲飞飞严重受伤,恐缺席北京奥运会。

比赛中,中国女足在第4分钟就取得了进球,古雅莎左

路突破传中,韩端中路头球攻门得手,中国女足1:0领先,并把这一比分保持到了终场。

可惜,比赛第75分钟,发生了所有人都不愿意看到的一幕,曲飞飞受伤倒地被担架抬出场地,之后马晓旭换下曲飞飞,队医抱着曲飞飞离开体

育场,此时的曲飞飞已经泣不成声,这也意味着这位老将很可能错过北京奥运会。

曲飞飞伤退,而马晓旭则恢复情况良好,据女足内部人士透露,就目前情况而言,马晓旭出征奥运肯定没问题。
快报记者 吕远